

Вырезка из газеты

КРЫМСКАЯ ПРАВДА

5 МАР 1985

г. Симферополь



ПРОПАГАНДИСТ СОВЕТСКОЙ ПЕСНИ

Если бы на одну большую пластинку записать все, что поет Юрий Богатиков, это оказалась бы сама история советской песни, а значит, история нашей страны. Произведения, которые он включает в репертуар, отбирает само время, и они становятся выражением всего самого дорогого и любимого народом. Вот почему все слушатели, все поклонники его яркого неповторимого таланта с большим удовольствием восприняли присвоение ему высокого звания народного артиста СССР.

Когда газеты опубликовали Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания, Ю. И. Богатиков был в Москве. Вместе с лучшими артистами отечественной эстрады он участвовал в праздничном концерте, посвященном 67-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, а также принимал участие в творческих отчетах композитора Л. Лядовой и поэта-песенника Е. Долматовского. Вчера Юрий Иосифович вернулся в Крым, где многие земляки хотели бы поздравить его с высоким званием.

Как никогда много гостей собралось в концертном зале Крымской государственной филармонии. Сюда пришли участ-

ники других художественных коллективов, руководители творческих организаций области, представители общественности. Народного артиста СССР Юрия Богатикова сердечно поздравили с высокой оценкой его заслуг перед советской песней заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии Л. И. Грач и заведующая отделом культуры обкома партии Л. А. Ермоленко. С теплыми словами приветствия к нему обратились директор театров — народный артист УССР, лауреат Государственной премии СССР А. Г. Новиков и заслуженный работник культуры УССР М. Г. Литвиненко, начальник областного управления культуры В. П. Пересунько, директор филармонии В. А. Юркин и писатель Олег Соболев.

Певца хорошо знают и любят воины Симферопольского гарнизона, курсанты Высшего военно-политического строительного училища, Севастопольские моряки. Он поет все лучшие песни об армии и флоте, созданные нашими песенниками. От имени тех, кто носит военную форму, к нему обратился начальник политотдела СВВПСУ полковник В. К. Павличенко.

Но не только в списки сол-

дат и матросов занесли его благодарные слушатели. Трудники полей и садов тоже считают его «своим», ведь песни его строить и жить помогают. Поздравляя Ю. И. Богатикова, директор госплемптицезавода имени Фрунзе Сакского района М. К. Дорохин надел на него ленту почетного хлебороба. К его приветствию присоединились посланцы Симферопольского и Севастопольского районов.

Отвечая на многочисленные поздравления, Ю. И. Богатиков сказал:

— Сейчас, пожалуй, не выступают бы крымские артисты. Настоящий творческий климат создан в нашей области для роста и развития талантов. И за это наша огромная благодарность партийным и советским органам.

Я пою о партии, о Родине, о мире и всегда буду петь эти наши главные песни.

На снимке: Ю. И. Богатиков поздравляют М. К. Дорохин и самодеятельные артисты медицинского института.

Фото Н. Бондаренко.